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A3 ECM  Tpn  CTOPOHbI  OAHOTO
 TpeyromnbHuKa COOTBETCTBEHHO
——  MponopuuoHanbHbl TpeM CTOpPOHaM
| Dpyroro TpeyronbHuka, TO TakMe |

TPEYroNbHUKN NOAOOHbI. .4
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“~6. Ecnu gBa yrna ogHoro TpeyroanMKa;&C
~ paBHbl 60° 11 50°, a ABa yrna apyroro.
TpeyrornbHuKa pasBHbl 50° U 70°, TO |
Takue TpeyrornbHUKMN NoaoGHbI.
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TPEeyronbHWKOB paBHO KBagparty
koadodomumeHTa nogobus.
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Tect
Tema: CpegHaA NUHUA TPeyronbHUKa. \
1) Ecnn MN-cpeaHsaa nMHUA TpeyroribHUKa, napansneribHasg OCHOBaHUIO, paBHOMY 8 CM, TO - L
MN paBHo:
a) 16; 0) 12; B)4. 8

2) B paBHOCTOPOHHEM TpeyrofibHMKe BCce cpeaHue JIMHUN UMEOT OAUHAKOBYIO ANINHY: ‘ i
a) na; ) HeT; B) He Bceraa. | M
3) B TpeyronbHuke ABC: AB=6, BC=12, AC=8, M-cepeauHa BC, e
K-cepeauHa AC. Hangute pnuiy MK.
a) 3; 0) 4; B) 6.

4) CpeaHAA NMHUA paBHOOGeApPEeHHOro TpeyronbHUKa, napannenbHas OCHOBaHUIO, paBHa 2
CM, a ero nepumMmeTp paBeH 18 cm.
Hanaute CTOPOHbI TpeyrosfibHUKa.
a)1;8,5;8,5; 6)4;7;7; B)4;4;10.
5) B TpeyronbHuke ABC npoBeaeHa cpeaHsaa nuHua FE , napannenbHaa AC. Onpepgenure
nepumeTp TpeyronbHuka FBE, ecnu
nepumeTp TpeyronoHuka ABC paBeH 18 cm.
a)15; 6) 36; B) 9.
JononHutenbHas 4yacTb Ix2 =4
6) OvwaroHanb KBagpaTa paBHa 12 cM. Hamaute nepmmeTp 4eTbIPEXYronbHUKA, ?
o6pa3oBaHHOro oTpe3KkamMu, KOTopble nocreaoBaTesibHO COeAUHAIOT cepeauHbl CTOPOH
AaHHOro KBagpara. sl
a)24; 0) 48; B) 36. 8x 8 34
7) Oano: ABCD- kBagpaT, M, N, P, Q — cepeanHbI CTOPOH. 7
Ykaxute Bug yetbipéxyronoHuka MNPQ.
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